
VERBALE DELLA SEDUTA DEL 
CONSIGLIO DI QUARTIERE 

San Polo Parco

ZONA EST

        

DEL 05-09-2024
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Il  giorno 5 del  mese di  settembre dell’anno 2024 alle  ore 18:00 su convocazione del

Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito in presenza presso la sala della Cascina

Aurora in  via  Raffaello  165/c,  il  Consiglio  di  Quartiere per  la  trattazione del  seguente

ordine del giorno: 

1. Punto organizzazione della manifestazione EstSport’amo
2.  Pubblicazioni  sui  social  media  del  CdQ a  sostegno  delle  iniziative  di  associazioni
presenti in quartiere e regole di selezione.
3. Richiesta al Comune a quali determinazioni siano giunte sulle nostre osservazioni alla
realizzazione dell’opera idraulica di salvaguardia esondazione Garza e relativo taglio di
alberi nel parco agricolo.
4. Valutazioni sulle modifiche intervenute nella nuova gestione della raccolta differenziata
per verde privato.
5. Varie ed eventuali

Il Presiede la seduta il Presidente: Maurizio Frassi

Redige il processo verbale il/la consigliere/a:
Mattia Patui Salvador

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano:

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.23 Comma 3 del Regolamento, si

procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno:

Punto 1. 

Punto organizzazione della manifestazione EstSport’amo (3-4-5 ottobre 2024)

- Entro lunedì 16 settembre 2024 si dovrebbe sapere quali scuole vogliono partecipare alla

manifestazione per organizzare il trasporto pubblico degli scolari partecipanti.
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N. COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE*

1 FRASSI MAURIZIO x
2 PATITUCCI ROBERTA x
3 DONINELLI AUSILIA x
4 FELLICIOLI MARCO G
5 FERRARI NICCOLO’ x
6 PATUI MATTIA x
7 PERVAIZ SAFYAN G
8
9
10
11



- Si ritiene che la conferenza stampa si dovrebbe tenere il giorno lunedì 30 settembre 

2024 per avere maggior visibilità.

- Si dovrà organizzare una riunione entro la prossima settimana con le 

associazioni/società sportive partecipanti e con la presenza dei CdQ limitrofi.

Punto 2.

Pubblicazioni sui social media del CdQ a sostegno delle iniziative 

di associazioni presenti in quartiere e regole di selezione.

- Si ritiene che i social del CdQ debbano essere veicolo di informazioni ufficiali del 

consiglio stesso.

- Le informazioni delle associazioni presenti nel quartiere saranno caricate in modo da 

informare la cittadinanza.

Punto 3.

Richiesta al Comune a quali determinazioni siano giunte sulle nostre osservazioni 

alla realizzazione dell’opera idraulica di salvaguardia esondazione Garza e relativo 

taglio di alberi nel parco agricolo.

- Rimaniamo in attesa della risposta definitiva da parte del

comune per ulteriori informazioni sulla realizzazione dell’opera e

sulla salvaguardia degli alberi, dopo la prima risposta in tal 

senso.
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Punto 4.

Valutazioni sulle modifiche intervenute nella nuova gestione della 

raccolta differenziata per verde privato.

- Valutiamo positivamente la diminuzione dei prezzi dei

conferimenti del verde. Permangono dei dubbi in parte della 

popolazione. Raccoglieremo segnalazioni per il miglioramento del 

servizio. Avremmo preferito che il periodo di gratuità

fosse per un periodo sufficiente per favorire il cambiamento.

Punto 5.

Varie ed eventuali

- Sabato 28 settembre 2024 si riprenderà con la pulizia del

quartiere in collaborazione con l’associazione volontari Brescia

3.
 

- Prevedere un momento inaugurazione per la casetta dei libri

- Si ritiene necessario porre dei dossi stradali (in cemento), per

limitare la velocità dei veicoli alla fine delle vie Raffaello e 

Michelangelo corrispondenti alla pista ciclabile.

Non essendo possibile affrontare gli altri argomenti da approvare si rinviano al prossimo
consiglio, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 20:02.

Letto, confermato e sottoscritto

Il Presidente      

Maurizio Frassi

il Segretario verbalizzante 

Mattia Patui Salvador
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